
Ja volledig 9% 16% 7%

Ja een beetje 27% 28% 28%

Niet 58% 52% 61%

 Weet niet/Geen mening 6% 4% 4%

100% 100% 100% 100%

 Ja 36% 45% 55% 53% 31% 40%

 Nee 54% 45% 39% 40% 63% 54%

 Weet niet/Geen mening 10% 10% 6% 7% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Ja 38% 41% 23% 20% 20%

 Nee 42% 40% 60% 58% 52%

 Weet niet/Geen mening 20% 19% 17% 22% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Ja, zwaardere maatregelen 35% 49% 62%

 Nee, geen zwaardere maatregelen 61% 45% 31%

 Weet niet/geen mening 4% 6% 7%

100% 100% 100% 100%
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Denkt u dat de Nederlandse overheid de Nederlandse burger goed beschermt tegen eventuele 

terroristische aanslagen?
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Vindt u dat de Nederlandse overheid zwaardere maatregelen moet nemen om de Nederlandse burger 

te beschermen tegen mogelijke terroristische aanslagen, ook als dat betekent dat bepaalde vrijheden 

in Nederland wat worden ingeperkt en bepaalde overlast ontstaat?

2006

Zes jaar onderzoek naar 9/11

2006 2005

Als u terugdenkt aan die aanval, vindt u dan dat de VS de aanslag aan zichzelf te wijten heeft?

Bent u bang dat in Nederland in de niet al te verre toekomst een grote terroristische aanslag zal 

plaatsvinden?

Sinds 2002 is jaarlijks onderzoek gedaan rondom 11 september. Hieronder de resultaten van de 

vragen die in de verschillende jaren zijn gesteld en de uitslag van dit jaar.
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 Beter 16% 17% 12% 8%

 Gelijk 38% 42% 43% 47%

 Slechter 23% 21% 31% 30%

 Weet niet/Geen mening 24% 21% 15% 15%

100% 100% 100% 100% 100%

Veiliger 8% 4%

Hetzelfde 40% 39%

Onveiliger 51% 53%

 Weet niet/Geen mening 1% 4%

100% 100% 100%

Beter 38% 49%

Hetzelfde 40% 35%

Slechter 14% 10%

 Weet niet/Geen mening 8% 7%

100% 100% 100%

Beter 41% 49%

Hetzelfde 45% 39%

Slechter 7% 4%

 Weet niet/Geen mening 7% 7%

100% 100% 100%

En denkt u dat in Nederland de bescherming tegen terroristische aanslagen beter is geworden dan 

kort na de aanslag in 2001?

2007 2006

2007 2006

En denkt u dat in de wereld de bescherming tegen terroristische aanslagen beter geworden is dan 

kort na de aanslag in 2001?

Denkt u dat de wereld nu veiliger is geworden dan kort na de aanslag in 2001?

2007 2006

20022006 2006 2005

Denkt u dat de Nederlandse overheid de Nederlandse burger beter beschermt tegen eventuele 

terroristische aanslagen dan de Amerikaanse overheid de Amerikaanse burger beschermt, slechter of 

op gelijke manier?

©2006  www.peil.nl / maurice de hond



Is zeker gebeurd 59% 62%

Is waarschijnlijk gebeurd 22% 24%

Is waarschijnlijk in scene gezet 8% 6%

Is zeker in scene gezet 4% 3%

 Weet niet/Geen mening 7% 6%

100% 100% 100%

2007 2006

Oordeel over waarheidsgehalte van de aanval op het WTC op 9 september 2001
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